Enoncés Réponses  Jury Enoncés Réponses Jury
1 8x9= 11 2X0,3X50= ..........
12 Compléter : 10£+ 10 a££+ 10 c£= .......... af£
2 18+16+12+14=
13 25x9x4x10= | .
3 Quel est le quart dedd? | 14 Dans 300, combien de fois6? |
4 2 kg d’oranges co(tent 4 €. c Un crayon COﬁtf 0,80 €
Combien coltent 5 kg d’oranges ? | 7 15 et une gomme coute 0,50€. | ... €
Combien coltent 5 crayons et 4 gommes ?
5 Compléter: 34 +......... =73 16 Compléter:3h 16 min = .......... min
6 325 =100 = 17 Quel est le reste de la division euclidienne |
de62par5?
3 de35km, Cest K A
7 7 e m, c’est ........... m. ; : : : : : -
18 5 6 | L.
Quelle est I’abscisse du point A ?
8 20% de 60 =
. 123 13
19 |Donner un nombre comprisentre — et —. | ...
100 10
9 |De1l6h30mina18hl0 min,ils’écoule: .......... h...... min
Combien de carreaux
sont recouverts en
On doit transporter 46 personnes dans des 20 totalité ou en partie par
10 | voitures ayant chacune 6 places disponibles. latache? | T

Combien faut-il de voitures ?




Classe : 6eme
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+ L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
+ Durée: 7 minutes.

. Compléter les parties en pointillés et attendre le signal de départ.

Enoncés Réponses Jury
On a fété en 2013 le 60°™¢ anniversaire de la
21 | premiere ascension de I'Everest. | ...
En quelle année a eu lieu cette 1°™ ascension ?
2 Avec 3 classes de 15 éléves, combien peut-on faire
d’équipes de 5 éleves ?
23 Le périmetre d’un carré est 12 cm. m?
Quelle est son aire? | T
24 Quel est le triple de 14 ?
Un rectangle a pour largeur 5 cm.
25 | Salongueur est le double de salargeur | . cm?
Quelle est son aire ?
26 15x9%x2x10= | .
Jachéte un journal a 80 centimes et un pain au
27 | chocolat a 1,10 €. Je paye avec un billet de 10 €. €
Combien me rend—on ?
. 298 m -
244 m 7 Luc
28 route o 192 m 5 % %
Ecole Paul Pierre Luc D Paul
Qui habite le plus prés de Pierre ?
29 Mon lave-linge tourne a 540 tours par minute. |
Combien de tours fait—il en 1 seconde ?
- . R U oui
30 Avec 590 €, puis—je acheter 2 billets a 240 € et

un troisieme billet a 50 % de réduction ?
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